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Jatékotlet

o

A jatékosok olyan vallalkozok b6rébe bujnak, akik a hajoépitésben, a kereskedelemben és a szallitisban tevékenykednek. Igy a jatékos hajo-
gyar-tulajdonos, kereskedd és hajotulajdonos is egy személyben. Hajogyar-tulajdonosként kiilonbozd méretli hajokat épit. Keresked6ként
arukat vasarol, amiket hajétulajdonosként az elkésziilt hajokkal kell majd elszallitania. Az elkésziilt hajok és az elszallitott aruk gy6zelmi
pontokat érnek. Aki az 5 forduld (két jatékos esetén 4 forduld) soran a legtobb gydzelmi pontot szerzi, az nyeri a jatékot.

r 14
Jatékelemek
1 jatéktabla
72 arboc (4 x 15 drboc 4 kiilonbozé ci-
72 vitorla (4 x 15 vi- merrel + 12 koronds drboc) 1 horgonylapka
torla 4 kiilonbozé
cimerrel +
12 koronads i

vitorla) 4 gyézelmipont-

jelzo, 4 szinben

1 forduls- 1
Jelzé

48 darulapka
(12-12 db kave,

i |2
gabona, s6 —Se, J J& =
és hal)
28 munkasko
(munkds)

42 érme (26 db 1 talléros, 16 db 5 tal-

léros)

12 passzlapka (4 készlet, mind- d kezdoy] gishos~
. babu
egyikben egy-egy -3, -2, -1

gyozelmi pontos)

1 attekinté
(jaték végi gyozelmi
pontok)

4 raktar

18 hajoorrlapka

18 I-es hajolapka

9 kozéplapka 18 tatlapka

Elokésziiletek

Tegyétek a jatéktablat az asztal kozepére.
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A kovetkezo elemeket tegyétek a jatéktablara:

- Tegyétek a kereket a tabla kozepére. A jaték kezdetén allitsatok a horgonyt tartalmazo
részt a 3 munkast tartalmaz6 bénuszmezShoz.

- Tegyétek a forduldjelzét a forduldsav 1-es mezdjére.

- Tegyétek a gy6zelmipont-jelzditeket a gyGzelmipont-sav 10-es mezGjére.

A megmaradt elemeket a kovetkezoképp csoportositsatok:

- A munkasokat tegyétek a tabla mellé¢ kdzponti talonnak.

- A hajolapkakat (1-es hajo, tat-, hajoorr- és kozéplapka, arboc, vitorla) valogassatok
szét tipusuk szerint, és tegyétek a 14 oszlopot képpel felfelé a tabla mellé. (Ajanlott az
egyes vitorla, arboc, hajorészek oszlopait kiilon csoportositani, és egy masik
csoportba a koronas vitorlakat/arbocokat tenni.)

- Az arulapkakat szintén a tipusuk szerint valogassatok szét, és 4 képpel felfelé forditott
oszlopba tegyétek a tabla mellé.

- Az érméket tegyétek a jatéktabla mellé kdzponti talonnak.

- A 8 akcidlapkat, a horgonylapkat és az attekintd jaték végi pontozas“lapkat tegyétek
félre egyelore.

Minden jatékos kap (egyszer, a jaték kezdetén):

- 1 raktart, amit maga elé tesz az asztalra.

- 4 munkast a kdzponti talonbol, amit a raktara mellé tesz, ez lesz a személyes talonja.

- 15 tallért tetszSleges névértékelosztasban, amit a raktara mellé tesz, ez lesz a szemé-
lyes talonja.

- 1 extraakcio-lapkat.

- 1 készlet passzlapkat, -3, -2, -1 gy6zelmi pontokkal. A lapkakat a szamozott oldalukkal
felfelé tegyék a raktar mellé. (A legjobb megoldas, hogy a 3 lapkat egy oszlopba teszik
a jatékosok ugy, hogy a -1-es lapka keriil legalulra, és a -3 gy6zelmi pontosat teszik az
oszlop tetejére.)

Tanacsok a jatékelemek hasznalatahoz

- A munkésok és tallérok szama (és tipusa) a személyes talonban, a raktarban 1év6 lapkak,
a leszallitott aruk, a passzlapkak allapota és az extraakcio-lapka mind nyilt informacio.
Az elemeket jol lathatoan kell az asztalon tartani, és az ellenfelek kérése a pontos szamat
is meg kell adni.

- A munkasok és a tallérok szama a kozponti talonban korlatlan. Abban a valdsziniitlen
esetben, ha mégis elfogyna valamelyik, helyettesitsétek valamivel.

- A hajolapkak és az aruk szama véges. Ha valamelyik lapkatipus oszlopa elfogy, akkor a
jatékosok ahhoz a tovabbiakban nem tudnak hozzijutni. Mindig meg lehet szamolni,
hogy egy adott tipusbol mennyi lapka van még.

A legtapasztalatlanabb jatékos legyen a kezddjatékos, és megkapja a kezddjatékos-jelzot.

A masodik jatékos 1 tallérral tobbet kap.

Héarom jatékos esetén a harmadik jatékos 2 tallérral és 1 munkassal tobbet kap.

Négy jatékos esetén a harmadik jatékos 1 tallérral és 1 munkassal tobbet kap, a negyedik
jatékos pedig 2 tallérral és 2 munkassal kap tobbet.

Megjegyzés: A kezddjatékos-babut minden egyes akciofazis befejezése utan az 6ramutatd
jara-sa szerint tovabb kell adni. A forduld végén nem kell tovabbadni a kezddjatékos-babut.

Elokésziiletek

A kereket ugy tegyétek a tabla kozepére,
hogy a horgony a hirom munkésos
bonuszmez6hdz essen, a forduldjelzbt
tegyétek a fordulosav 1-es mezdjére, a ja-
tékosok pontjelzéit pedig a pontozdsav
10-es mezGjére.

A munkasokat tegyétek talonként a tabla
mellé.

A hajolapkakat tipusok szerint valogassa-
tok szét 14 oszlopba.

Az arulapkakat fajtajuk szerint 4 oszlopba
tegyétek.

Az érméket tegyétek talonként a tabla mel-
lé.

Minden jatékos kap:

1 raktart, 4 munkast, 15 tallért, 1 extraak-
cio-lapkat, 1 készlet passzlapkat

A birtokolt elemekrél (munkasok, tallér,
lapkak stb.) minden informéci6 nyilvanos.

A munkasok és a tallérok szama a kdzponti
talonban korlatlan.

A hajolapkak és aruk szama véges.

A legtapasztalatlanabb jatékos a kezddjateé-
kos.

A 2. jatékos 1 tallérral tobbet kap.
3-jatékos verzio: A 3. jatékos 2 tallérral +

1 munkassal tobbet kap.

4-jatékos verzio: A 3. jatékos 1 tallérral +
1 munkassal tobbet kap. A 4. jatékos 2 tal-
lérral + 2 munkassal tobbet kap.



A jaték menete (Attekintés)

A NAUTICUS jatékban a f6 hangsuly a hajon van. A kész hajok gy6zelmi pontokat hoznak a
jaték végén, és sziikségesek az arukkal vald pontszerzéshez. Négy kiillonbdzé méretii hajot le-
het épiteni (1-es, 2-es, 3-as és 4-es hajot). A nagy hajo joval tobb pontot ér, de sokkal nehezebb
megépiteni, és ezért hosszabb id§ telik el, mig aruszallitasra fel lehet hasznalni. Minden
egyes hajora 0sszeillg vitorlanak és arbocnak kell keriilnie. A NAUTICUS jaték fordulokbol
all. Harom ¢és négy jatékos esetén a jaték 5 fordulobol all, két jatékos esetén csak 4
fordulobol. Minden forduldban pontosan 7 akciofazis van. A jatékosok dontik el, hogy melyik
akciofazist és milyen sorrendben hajtjak végre. Egy akciofazis elején az aktualis kezddjatékos
kivalaszt egy akciot. Ezt az akciot el6szor 6, majd az 6ramutatod jardsa szerint haladva a tobbi
jatékos is végrehajtja. Igy minden jatékos folyamatosan részt vesz a jatékban. Miutdn min-
den jatékos végrehajtotta az aktualis akcidt vagy passzolt, a kezdGjatékos megvaltozik. Ez a
jatékos valasztja ki a kovetkezd akciot. A forduld végén egy rovid koztes fazisra keriil sor,
amiben el6készitik az akcidkereket a kdvetkezd fordulora, és a megmaradt passzlapkakért
minusz pont jar. Ezutan a kdvetkezd forduld kovetkezik, mig el nem érik a 4. vagy 5. fordu-
16t a jatek befejezéséhez.

Az aranyszabaly

A NAUTICUS jatékban alapvetd és kivétel nélkiili a kdvetkezd szabaly: Ha a jatékos egy
lapkat (hajorészt vagy arut) ingyen szerez meg, akkor ezt a lapkat a raktaraba kell letennie.
Az ingyen azt jelenti, hogy nem kell érte semennyi tallért sem fizetnie. (Mivel
eléfordulhat,

Amikor a szabadlyt magyarazzatok, ne mulasszatok el ezt az aranyszabalyt gyakran

hogy ez a szabdly feledésbe meriil, még néhanyszor megismételjiik.
ismételni, és arra a kérdésre, hogy “Ezt most azonnal a raktarba kell tenni?” egy
hatarozott “Igen, mint mindig!”-gel valaszolni.)

Uj fordulé elfkészitése

- A forduldjelzé egy hellyel el6bbre megy a forduldsavon. (A jaték kezdetekor ezt nem
kell.)

- A kerék gy forog, hogy a rajta 1év6 horgony arra az akcidlapkéara mutasson, amin a
horgonylapka van, amit az el6z6 forduloban el6szor valasztottak ki. (A jaték kezde-
tekor ezt nem kell.)

- Miutan a kerék az 1j irdnyba lett atallitva, és a horgonylapka lekeriilt, az aktualis
kezddjatékos leveszi a 8 akcidlapkat, megkeveri, és véletlenszertien hiizva képpel
felfelé egyesével a jatéktabla 8 akcidmezdjére teszi Oket, azzal a mezdvel kezdve,
amire a kerék horgony korcikke mutat. Ugy kell lerakni az akciolapkakat, hogy a
bonusz mezdk lathatdak maradjanak!

Egy fordulé

Egy fordulo 7 akciofazisbol all. A kezddjatékos kezdi az els6 akcidfazist azzal, hogy kivalaszt a
8 akciolapka koziil egyet, és végrehajtja az akciot. (Szamara adott a lehetdség is, hogy a kiva-
lasztott akciot elpasszolja.) Ezutan az dramutato jarasa szerint kovetkezd jatékos donti el, hogy
végrehajtja ezt az akcidt vagy passzol. Ez addig folytatodik mig minden jatékosnak lehet6sége
volt vélasztania, hogy végrehajtja az akciot vagy passzol. Ekkor ez az akciofazis véget ér. A
hozza tartozo akcidlapka megfordul, ez akci6 mar nem all rendelkezésre ebben a forduldban.
(Az els6 akciofazis utan a horgonylapka a leforditott akcidlapkara keriil.) A kezddjatékos-
babu az 6ramutato jarasa szerint kovetkezd jatékoshoz keriil. Most § valaszt egyet a megmaradt
akciolapkak koziil, és eldonti, hogy végrehajtja vagy elpasszolja az akcidt. A tob-bi jatékos az
oramutatd jarasa szerint haladva koveti, €s szintén vagy végrehajtja az akciot, vagy passzol,
majd az akcidlapka megfordul, a kezddjatékos-babu tovabb keriil. Ez addig torténik igy, mig
a 8 akcidlapkabol 7-et kivalasztottak, és alkalmaztak a jatékosok. A hetedik akciofazis utan a
fordul6 véget ér, a megmaradt, nyolcadik akcio ebben a forduloban nem keriil kivalasz-tasra.

4 féle hajotipus épiilhet: 1-lapkas, 2-lapkas,
3-lapkas és 4-lapkas hajo.

Hajonként 1 fajta vitorla/arboc lehet.

Két {6 esetén: 4 forduld
Harom-négy f6 esetén: 5 forduld
Minden fordul6 pontosan 7 akciofazisbol all.

Kezdgjatékos valaszt egy akciot, végrehajt-
ja, az Oramutatd jarasa szerint minden
jatékos végrehajtja. Kezddjatékos valtozasa.
Forduld vége: A kovetkezd forduléra az ak-
ciok meghatarozasa, minusz pont a meg-
maradt passzlapkakeért.

Aranyszabaly

Ingyen (tallér fizetése nélkiil) szerzett lapkat
mindig a raktarba kell tenni.

Uj fordulé elgkészitése

Fordulojelzd eldrelép.

A kerék a horgonylapkaval megjelolt ak-
ciomez6hoz forog.

A horgonylapkat félre kell tenni, az akcio-
lapkékat meg kell keverni, és a kerék hor-
gony jeld korcikkétdl kezdve véletlenszerti-
en le kell tenni 6ket.

Egy fordulo

Fordul6 = 7 akciofazis

Kezddjatékos: valaszt egy akciot, és vagy
végrehajtja, vagy passzol.

A tobbi jatékos az 6ramutatd jarasa szerint
haladva: végrehajtja az akciot vagy passzol.

Akciofazis vége: az akcidlapka megfordul,
kezddjatékos-babu tovabb keriil, 4j kezdd-
jatékos valaszt egy akciot stb.

A forduld vége: a 7. akciofazis utan.

8. akciolapka nem keriil kivalasztasra.



Egy akcio végrehajtasa
1. Bonusz

Az aktualis kezddjatékos, aki kivalasztja az akciot, el6szor megkapja azt a jatéktablara nyom-
tatott bonuszt, amelyik a valasztott akciohoz tartozik. A jatékos ezt a bonuszt mindenképp
megkapja, fiiggetleniil attdl, hogy az akciot végrehajtja vagy elpasszolja. Amikor a jatékos
megkapja a bonuszt, akkor az akciolapkat lentebb tolja, hogy eltakarja az adott bonuszmezat.
Ezutan dont, hogy végrehajtja az akciot (a lenti példaban pl. a hajotest-vasarlast) vagy sem.
Fontos: Csak a kezddjatékos, aki az akciot kivalasztotta, kapja meg a bonuszt. Az dsszes tdbbi
jatékos csak az akciot hajthatja végre vagy passzolhat.

Egy akcio végrehajtasa
Bonusz

Csak a kezdgjatékos megkapja a kivalasz-
tott akcidhoz tartozo, a jatéktablara nyomta-
tott bonuszt, fliggetleniil attél, hogy az ak-
ciot végrehajtja vagy passzol.

Az Osszes tobbi jatékos nem kapja meg
ennek az akcidnak a bonuszat.
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Példa: Az A jatékos a kezddjatékos, és a hajotest-vasarlas akciot valasztja. Elészor megkapja az ehhez az akciohoz tartozo

elorenyomtatott bonuszt (2 gyozelmi pont). Ezutan az akciolapkat lentebb tolja, hogy eltakarja vele a bonuszmezot.

A kovetkezo bonuszok vannak (abban a sorrendben kovetkeznek, ahogy a jatéktablara
vannak nyomtatva):

- 3 munkas (bézs ruhaban): A kezddjatékos 3 munkast kap a kozponti talonbol, amit
a sajat talonjaba tesz.

- Arboc: A kezdjatékos ingyen kap egy valasztasa szerinti normél arbocot (kivéve a
koronas arbocot!), és a raktaraba teszi. (Emlékeztek az aranyszabalyra?)

- Vitorla: A kezddjatékos ingyen kap egy valasztasa szerinti normal vitorlat (kivéve a
koronas vitorlat!), €s a raktaraba teszi.

- 2 gy6zelmi pont: A kezddjatékos 2 gy6zelmi pontot kap, és a gySzelmipont-jelzGjét
ennek megfelelGen elére mozgatja.

- 2 munkas (bézs ruhaban): A kezddjatékos 2 munkast kap a kdzponti talonbdl, amit a
sajat talonjaba tesz.

- 1 munkas (bézs ruhaban) + 1 aru: A kezddjatékos 1 munkast kap a kdzponti talonbol,
amit a sajat talonjaba tesz. Valamint egy tetszleges arut is kap, amit a raktaraba tesz.

- 1 munkas (bézs ruhdban) + 1 gy6zelmi pont: A kezdgjatékos 1 munkast kap a kdz-
ponti talonbdl, amit a sajat talonjaba tesz. Valamint kap 1 gy6zelmi pontot, amit azonnal
lelép a gy6zelmipont-savon.

- 4 tallér: A kezddjatékos 4 tallért kap a kozponti talonbol.

2. Kék munkasok a keréken

A keréken is lathatok munkasok, de 6k kék ruhaban vannak. A horgonymez6 kivételével
minden mez6én van 1, 2 vagy 3 munkas. Amikor egy akciot kivalasztanak, akkor a keréken az
ahhoz az akcidhoz rendelt munkéasokat minden jatékos felhasznalhatja az adott akci6 végre-
hajtasahoz.

Fontos: A bézs ruhas munkasokkal ellentétben ezeket a munkasokat nem kapja meg a jaté-
kos a kozponti talonbol. Ez a 0, 1, 2 vagy 3 munkas csak a valasztott akcid végrehajtashoz
érhetd el. Ha a jatékos nem hasznalja fel az 6sszes munkast, akkor a megmaradok elvesznek.

Bonuszok

3 munkas: A jatékos 3 munkast kap a koz-
ponti talonbol.

Arboc/vitorla: A jatékos arboc- vagy vitor-
lalapkat kap: Ez normal arboc/vitorla lehet,
koronés nem.

2 gy6zelmi pont: A jatékos 2 gy6zelmi pon-
tot kap.

2 munkas: A jatékos 2 munkast kap a koz-
ponti talonbol.

1 munkas és 1 aru: A jatékos 1 munkast és
1 arut kap a kdzponti talonbol.

1 munkas és 1 gyézelmi pont: A jatékos 1
munkast kap a kdzponti talonbdl, és 1 gy6-
zelmi pontot.

4 tallér: A jatékos 4 tallért kap a kozponti
talonbdl.

Kék munkasok a keréken

Ezek a munkésok csak azon jatékosoknak
allnak rendelkezésére, akik ugy dontenek,
hogy végrehajtjak az akciot. Nem kapjak
meg Oket valdjaban, csak az aktualis ak-
cidhoz lehet felhasznalni Sket.



3.

Az akciok

3.1 Az akciokrol altalanossagban

Miutan kivalasztotta az akciot, eldszor a kezdGjatékos hajthatja végre azt, majd utdna
az Oramutatd jarasa szerint haladva a tobbi jatékos. A 8 akcio egyikét sem kotelezd
végrehajtani. A jatékos masik lehetdsége a passzolas, még a kezddjatékos, aki kiva-
lasztja az akciot, is passzolhat. Ha a jatékos passzol, akkor a 3 passzlapkéja egyikét a
hatlapjara fordithatja. Célszerli el6szor a -3-as lapkat megforditani, aztdn a -2-eset, és
végiil a -1-eset. (A lapkak hatlapjan egy korona lathatd, aminek a jelentését a 3.2.2.4 A
korona értékelése fejezetben fejtjiik ki.)

Mind a 8 akciot az adott akciofazison beliil a jatékos tobbszor is végrehajthatja.
Azonban minden akcié hasznalathoz sziikség van 1 munkasra. A jatékos természetesen
el6szor a keréken lathatd kék ruhas munkasokat hasznalja/hasznalhatja fel. Ha tobbszor
akarja végrehajtani az akciot, mint amennyi munkas elérhet6 hozza, akkor a megfeleld
szami munkast a sajat talonjabol kell felhasznalnia, és visszatennie a kozponti talonba.
4 akcidlapkanak kék a hattere, a masik 4 lapkaé vilagos. A szdmok (0-3), amik a jaték-
tablara vannak nyomtatva a taroloteriilet mellé, az akcidlapkakhoz, csak a kék hatterti
lapkak esetén fontosak. A kék akciokkal a jatékos hajorészeket vagy arut vehet. Ezek
ara nem csak munkds, hanem tallér is. Az egyes hajorészek/aruk ara attol fiigg, mi-
lyen szam lathatd az adott hajorész/aru mellett. A vilagos akcioknak nincs tallérkolt-
sége, igy az ezen akciok melletti sziamoknak nincs jelentése.

Ha a jatékos 1 hajorésznél/l arundl tobbet akar venni az elSrenyomtatott listadron,
akkor ezeknek a lapkaknak kiilonb6zé tipusiaknak kell lennie.

Ha a jatékos 1 hajorészbdl/1 arufajtabol tobbet akar venni, akkor a masodik, és minden
tovabbi lapka 4 tallérjaba keriil (és 1 munkasba), fliggetleniil annak a lapkanak a lista-
aratol.

Ha a jatékos egy akcio soran mind a 4 kiilonb6z6 hajorészbdl/arubol vasarol, akkor
kap 1 plusz hajorészt/arut az adott akcidlapka kinalatabol (anélkiil, hogy tallért és
munkast fizetne érte).

Emlékeztet6: Minden olyan lapkat, amit ingyen szerez meg a jatékos, a raktaraba kell
tennie. A munkds nem szamit koltségnek. A 0 tallérért megvehetd lapka ingyenesnek
szamit, még ha kell is munkast adni érte. Kozvetve ebbdl kovetkezik, hogy a jatékos
minden olyan lapkat, amiért tallért fizetett, azonnal letehet, anélkiil, hogy a raktara-
ba tenné elobb. (Lasd még az egyes akciok részletes leirasat.)

Akciok

Az akciokat nem kotelez6 végrehajtani.

Ha passzol a jatékos, akkor az egyik passz-
lapkéjat a koronas felére forditja.

Az akciokat egy jatékos tobbszor is végre-
hajthatja. Minden végrehajtas ara 1 munkas.
Ha a jatékos felhasznalta az 9sszes nyomta-
tott kék munkast, akkor a sajat talonjabol kell
munkast felhasznalnia.

A kék akciolapkaknak plusz koltsége is van:
tallér. A pontos arat a tablan 1éve 0-3
szamok hatarozzak meg.

A vilagos akcidlapkakhoz nem kell tallér, a
szamok ezen lapkak esetén nem jelentenek
semmit.

A listaaron megvasarolt hajorészeknek/aruknak
kiilonbozének kell lennie.

Egy tjabb azonos tipusu hajorész/aru éara
mindig 4 tallér.

4 kiilonboz6 hajorész/aru megvasarlasa ese-
tén az akcidhoz tartozd lapkak egyikébdl
kap még egyet ingyen a jatékos.

Az ingyenes hajorész/aru a raktarba keriil.
A tallérba keriil6 hajorészeket/arukat azonnal
fel lehet hasznalni.

Példa: A kezddjatekos a hajotest vasarlasa akciot valasztja. El6szor megkap-
Jja a bonusz 2 gyozelmi pontjat, és az akciolapkat lejjebb tolja, hogy lefedje a
bonuszmezdt. Ezutan végrehajtja a hajotest-vasarlast. Mind a 4 hajotestrész-
bdl vesz, ezért 6 tallért és 4 munkast kell fizetni. 2 kék munkds érhetd el a
kerékrdl, ezért 2 munkdast a sajat talonjabol kell felhasznalnia, és visszateszi
oOket a kozponti talonba. Mivel minden részbol vasarolt, ingyen kap egy altala
valasztott hajotestrészt, amit a raktaraba kell tennie.

Ezutdn a kovetkezd jatékos keriil sorra. O egy hajéorrt és egy tatot vesz,

amiért 1 + 3= 4 tallért fizet. Mivel felhasznalja a 2 elérhetd kék munkast,

a sajat talonjabol nem kell munkdst felhaszndlnia. A harmadik jatékos ingyen megveszi az 1-es hajotestet, és a raktaraba teszi azt.

Nem kell sem tallert fizetnie, sem a sajat talonjabol munkast felhasznalnia, mert 2 kék munkds tartozik az akciohoz, és neki csak egyre

van sziiksége. A fel nem hasznalt munkdas elveszik.



3.2 Az egyes akcidk
3.2.1 Fizetos akciok (kék akciolapkak)

Az akciolapkak mellé nyomtatott 0-3 szamoknak csak a fizetds akcidoknal van jelentGségiik.
A szamok az adott akcidlapkan a szam alatt szereplS aru ara. A fizetGs jelentése, hogy az
egyes akciok végrehajtasa 0-4 tallérba és 1 munkasba kertil.

3.2.1.1 Hajotest-vasarlas

A hajoétest az dsszes hajo alapja. Nélkiile az arbocok, vitorlak, aruk nem hasznalhatdak haté-
konyan. A NAUTICUS jatékban 4 kiilonbdz6 méretii hajot lehet épiteni. A kicsi, egylapkas
hajonak egy onallo, teljes hajoteste van. A nagyobb hajoknak van hajoorra, tatja és 0, 1 vagy
2 kozéprésze.

Az egyes akcidk

Fizetos akciok

Ezek ara 1 munkas és 0-4 tallér akcion-
ként.

Hajotest-vasarlas

Van 1-es hajotest, hajoorr, tat és kdzéprész.
Az 1-es hajotest mindig egy 1-es hajo.

A hajoorrot, tatot, kozéprészt ugy lehet
kombinalni, hogy 2-es, 3-as vagy 4-es hajo
legyen beldle.

Hajotest vasarlasakor az ingyenes lapkak a raktarba kell keriiljenek az aranyszabély szerint,
mig a tobbi lapka egybdl a jatékos elé is keriilhet (a hajogyaraba). Ekkor a jatékosnak el kell
dontenie, hogy milyen nagy hajot szeretne épiteni, mert késébb nem lehet k6z¢ beszirni
lapkat. Ha valaki csak egy hajoorrot vagy egy tatot tett le, akkor még nem ddlt el, hogy 2-es,
3-as vagy 4-es hajot épit. Ha azonban egy hajoorrot €s egy tatot egyben tesz le a jatékos,
akkor egy 2-es hajot kezdett el, és kés6bb mar nincs lehetGsége kozé beszirni egy kozéprészt.
3-as vagy 4-es hajot csak az egyik oldalrdl lehet elkezdeni épiteni (vagy kozépen is el lehet
kezdeni). Azaz a jatékos nem hagyhat rést 1 vagy 2 résznek a hajoorr és a tat kozott, hogy
késébb majd 3-as vagy 4-es hajot épitsen. Ha a jatékos kiilon tette le a hajoorrot és a tatot a
hajogyaraba, akkor két hajoja van készités alatt. Nincs lehetGsége arra, hogy késébb ezt a
2 hajot egyesitse.

Megjegyzés: Egy hajo teste nem feltétleniil késziil el egy akcio alatt. Lehetséges (és nagy
hajoknal gyakori ez az eset), hogy tobb hajotest-vasarlas akciora van sziikség ahhoz, hogy
teljesen elkésziiljon egy hajotest.

Példa:

1 2 3 0

BEAy
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majd.

valaszt. Mindkét 1-es hajot a raktaraba kell tennie, mivel ingyen kapta

kiilon teszi le, ezzel egy masik hajot kezd el. A késcbbiekben tijabb ha-
Jotestrészeket adhat majd hozza, igy egy 3-as vagy egy 4-es hajot épit

Azokat a hajotesteket amiket nem kell a rak-
tarba tenni, le lehet tenni a egybdl az asztalra
(a hajogyarba) is.

A hajogyarba tett barmely elem késébb nem
mozgathat6 és nem cserélhetd.

Az a hajo mar kés6bb nem bdvithetd vagy

csokkenthetd, amelyiknek mérete fixalva
lett a hajoorr és a tat lehelyezésével.

pr=

A jatékos mind a 4 hajotestrészbdl vesz egyet 4 munkadssal és 6 tallérért. \ = :
Ezért bonuszként ingyen kap egy tovabbi hajotestrészt. Egy 1-es hajot

oket. A hajoorrbol és a tatbol egy 2-lapkas hajot készit. A kozéprészt




3.2.1.2 Arbocvasarlas

5 arbocfajta van, amit a zaszlokon lathato cimerek kiilonboztetnek meg. Ezzel az akcidval
azonban csak 4 arbocfajtat lehet megvasarolni. A koronas arbocokat nem lehet megvenni,
azokra csak az elkésziilt hajokért jard jutalomként lehet szert tenni (1asd a 10. oldalon, a 4.
Jutalom az elkésziilt hajoért fejezetben). A megvett (kifizetett) arbocot azonnal le lehet tenni
egy mar korabban megvett, lerakott hajotestrészhez. Az nem érdekes, hogy a hajotest teljesen
elkésziilt-e mar vagy sem. Azonban egy hajora csak egy fajta arbocot lehet tenni, tilos kii-
16nb6z6 arbocokat keverni. (Kivétel: A koronas arbocok dzsokerek. Ezek barmelyik masik
arboccal kombinalhatoéak.) Ha a kifizetett arbocokat nem lehet kozvetleniil egy hajotest-
részhez letenni, vagy a jatékos nem akarja letenni, akkor ezeket a raktar lires mezdjére
kell tenni, akarcsak az ingyen kapott arbocokat.

Példa:

A jatékos 1 zold piros balnas drbo-
cot vesz 0 tallérért, és 2 vilagos-
z6ld horgonyos arbocot, az egyiket
1 tallérért, a masodikat 4 tallérért.
Ehhez 3 munkasra is sziiksége van.
Ezutan a balnas arbocot a raktar-
ba kell tennie, a két horgonyosat
azonnal leteheti a hajojara.

3.2.1.3 Vitorlavasarlas

5 vitorlafajta van, amit a vitorlan lathaté cimerek kiilonboztetnek meg. Ezzel az akcioval
azonban csak 4 vitorlafajtat lehet megvasarolni. A koronas vitorlakat nem lehet megvenni,
azokra csak az elkésziilt hajokért jard jutalomként lehet szert tenni (lasd a 10. oldalon, a 4.
Jutalom az elkésziilt hajoért fejezetben). A megvett (kifizetett) vitorlat azonnal le lehet tenni
egy mar korabban megvett, lerakott azonos tipusu arbocra. (Kivétel: A koronas vitorlak
dzsoke-rek. Ezeket barmilyen arbocra ra lehet tenni.) Ha a kifizetett vitorlakat nem lehet
egybdl egy arbocra letenni, vagy a jatékos nem akarja letenni, akkor ezeket a raktar iires
mezdire kell tenni, akarcsak az ingyen kapott vitorlakat.

ftf“

Helyesen elkészitett koronds

vitorlaju és arbocii hajo

Hibasan elkészitett hajo, mivel két kiilonbozo cimerii vitorla
keriilt ra. Bar a zold barna kormanykerekes vitorlat ra lehet
tenni egy koronds arbocra, de a korabban letett vilagoszold
horgonyos drboc és vitorla mar meghatarozta, hogy a hajora
csak vilagoszold horgonyos cimerti elemek keriilhetnek.

Arbocvasarlas

Csak a 4 fajta rendes arboc vasarolhatod
meg, a koronas nem.

A jatékos koronas arbocot a teljesen elké-
szitett hajokért kaphat.

A kifizettet arbocokat kozvetlen a hajogyar-
ba is le lehet tenni egy mar ott 1év4 ha-
jotestre, fiiggetleniil attol, hogy a hajotest
el-késziilt-e mar vagy sem.

Minden hajon csak egy fajta arboc lehet
(kivétel a koronas arboc, ami dzsokernek
szamit).

Vitorlavasarlas

Csak a 4 fajta rendes vitorla vasarolhatod
meg, a koronas nem.

A jatékos koronas vitorlat a teljesen elkészi-
tett hajokért kaphat.

A kifizetett vitorlakat kozvetleniil a hajogyar-
ba is le lehet tenni, azonos cimerti arbocok-
ra. Minden hajon csak egyféle vitorla és ar-
boc lehet (kivétel a koronas arboc és vitorla,
ezek dzsokernek szamitanak).



3.2.1.4 Aruvasarlas

Az aruk vasarlasa ugyanugy torténik, mint a hajorészek vasarlasa (fizetés alapu). A pénzbe
keriil6 (kifizetett) arukat kozvetleniil a hajotestrészek ala is lehet tenni, a befejezetlen hajotes-
tek ala is. Minden hajotestrész alatt pontosan egy aru fér el, az arut kdzvetleniil a hajotestrész
ala kell tenni. Egy hajora be lehet pakolni azonos és kiilonboz6 arukat is. Azt az arut, ami
felkeriilt egy hajora, mar nem lehet mésik hajora attenni, a hajorél mér csak az Aruszallitas
akcioval (lasd 9. oldalon a 3.2.2.3 Aruszallitas fejezet) Iehet elszallitani.
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A jatékos 4 arut vesz: halat, gabondt és 2 kavét. A mdsodik kavé dra 4 tallér. Osszesen 4 munkdsra és 7 tallérra van sziiksége.

Példa:

Aruvasarlas
A kifizetett arukat le lehet kozvetleniil
egy hajotestrész ala is tenni.

Minden hajotestrész ala pontosan 1 aru
keriilhet, fuggetleniil attol, hogy a hajo
elkésziilt-e vagy sem.

Egy hajo egyforma és kiilonbozd arukat is
szallithat.

Arut nem lehet atpakolni. Csak az aruszal-
litas-akcioval hagyhatja el a hajot.

1 kavét és a gabonadt egy-egy hajotest ala tesz a hajogydrdaban. Az ingyenes kavét és a halat a raktdardba teszi, bar a halat le tudna tenni a

meg szabad hajotest ala. Bizonyos esetekben A jatékos szamara hasznosabb lenne, ha a 4 talléros masodik kavé helyett inkabb 3 tallérert

sot venne, és akkor kapna egy masodik kavét bonuszként, mert mind a 4 féle arubol vasarolt. Ez 1 tallérral kevesebbe keriilne, és 1

druval tobbet kapna, de mindkét kavét a raktaraba kellene tennie, hisz mindkettot ingyen kapnd.

3.2.2 Ingyenes akciok (vilagos akcidlapkak)

A 4 ingyenes akcional az akciolapkak mellé nyomtatott 0-3 szamoknak nincs jelentdségiik.
Az ingyenes ezeknél az akcioknal azt jelenti, hogy nem kell tallért fizetni érte. Azonban
mindig minden akciohoz sziikséges 1 munkas.

3.2.2.1 Szallitas (raktarbol a hajogyarba)

A jatékos a raktaraban gyiijti az dsszes olyan hajorészt és arut,
amit ingyen kapott, vagy nem tudott vagy nem akart hajoépi-
téshez lerakni. Minden hajotest, vitorla és aru pontosan 1 me-
z6t foglal el a raktarban. Az arbocnak 2 mezdre van sziiksége.
A jatékos barmikor atrendezheti a raktarat (példaul ha egy
arbocot akar letenni, és nincs 2 egymas melletti szabad mez6).
De ha a raktar tele van, akkor nem tud jabb hajorészt vagy
arut tarolni.

A szallitasakcioval hajorészt és arut lehet a hajogyarba vinni. A jatékos barmennyi lapkat szal-
lithat, de minden elszallitott lapkahoz sziikség van 1 munkasra. A leszallitott lapkakat egy mar
lent 1év6 hajohoz is hozza lehet csatolni, vagy uj hajot kell kezdeni.

3.2.2.2 Pénzfelvétel

Ezzel az akcidval pénzhez lehet jutni a kdzponti talonbol. A ja-
tékos minden felhasznalt munkasért 2 tallért kap.

Ingyenes akciok

Nem kell tallért fizetni, de minden akcidhoz
tovabbra is fel kell hasznalni 1 munkast.

Szallitas raktarbol a hajégyarba

A taborban 12 raktarhely (mez8) van. Min-
den lapkanak 1 raktarhelyre van sziiksége,
az arbocnak 2-re. Barmikor 4t lehet rendezni
a raktarat. Ha a raktar megtelt, akkor nem
lehet Gijabb lapkat letenni oda.

Ezzel az akcioval lapkakat lehet attenni a
raktarbol a hajogyarba, hajot épiteni és arut
berakodni. A raktarbol a hajogyarba szallitott
minden lapkéhoz sziikség van 1 munkasra.

Pénzfelvétel

A jatékos minden felhasznalt munkasért

2 tallért kap a kdzponti talonbol.




3.2.2.3 Aruszallitas

Ezt az akciot csak akkor hajthatja végre a jatékos, ha van 1 tel-
jesen elkésziilt hajoja (hajotest + arboc(ok) + vitorla(k)), ami
teljesen meg van pakolva aruval, azaz minden egyes hajotest-
rész alatt van egy aru. Ha a jatékos arut szallit, akkor neki a
hajo teljes rakomanyat ki kell pakolnia. Minden kirakodott
aruhoz 1 munkas sziikséges. Részleges szallitasra nincs lehetdség.
Ha a jatékos nem tudja az &sszes arut elszallitani egy nagy hajordl, mert nincs elég munkdsa,
akkor errdl a hajorol semmit sem szallithat el. Az elszallitott arut a raktar jobb oldala mel-
lett kell gytijteni. Ezek az aruk a jaték végén pontokat hoznak a jatékosnak, minél tdbb aru
vagy egy tipusbol, annal tobbet ér (lasd a 11. oldalon, a Jaték vége fejezetben). Miutan a
hajot kipakoltak, ujra lehet aruvasarlas- vagy szallitasakcioval arut pakolni ra.

3.2.2.4 A koronak értékelése 5

Ezzel az akcidval a jatékos gySzelmi pontokat szerezhet. Hogy g A, “@ /
mennyi gy6zelmi pontot szerezhet a jatékos, fiigg a felhasznalt Rl
dolgozok szamatol és az aktualisan lathatd koronainak a szamatol. 3]

Ha a jatékos ezt az akciot valasztja, akkor dssze kell szamolni a
lathat6 korondinak a szamat. Korondk a koronas arbocokon és
vitorlakon vannak, annak nincs jelentdsége, hogy ezek a raktarban vannak vagy mar egy hajo
részei. Az szamit, hogy a jatékos tulajdondban vannak. A passzlapkdk hatlapjan is van
korona. A koronadkat az arbocokon, a vitorldkon és a mar megforditott passzlapkakon
kell dsszesiteni, és ennyi gy6zelmi pontot kap a jatékos minden felhasznalt munkasa utan,
amit rogton le is 1ép a pontozosavon.

Fontos: Egy jatékos fordulonként maximum 15 gyézelmi pontot szerezhet ezzel az akcidval.
(Kivétel: Ha extra akciot (1asd a 10. oldalon az 5. Extra akcid fejezetet) hasznal a jatékos,
akkor akar még egyszer értékelheti a koronakat az adott forduldban, igy elméletileg a jaték so-
ran egyszer, egy forduldban kétszer is szerezhet 15 gy6zelmi pontot a koronak értékelésével.)

Aruszallitas

Csak akkor hajthat6 végre, ha legalabb 1 be-
fejezett hajo teljesen meg van pakolva aru-
val. A hajo teljes szallitmanyat ki kell pakolni.
Minden elszallitott aruhoz kell egy munkas.
A jatékos az elszallitott arukat a raktara jobb
oldalan gytjti. A jatékos a jaték végén an-
nak fiiggvényében kap érte pontokat, hogy
az egyes fajtakbol mennyit szallitott.

A kipakolt hajokra Gjra lehet rakodni.

A Kkoronak értékelése

A jatékos minden felhasznalt munkasaért an-
nyi gy6zelmi pontot kap, amennyi lathato
koronaja van.

Korona a koronas arbocokon és vitorlakon,
valamint a passzlapkak hatan talalhato.

A jatékos maximum 15 pontot szerezhet ez-
zel az akcidval fordulonként. (Kivétel: ext-
ra akcio.)

Példa: B jatékosnak 1 koronas arboca van egy hajon és 1 koronas vitorlaja a raktarban. Valamint 1 passzlapkat is megforditott.

Felhaszndlja a 2 kék munkdst, ami jelenleg ehhez az akciéhoz van rendelve, és még 1 munkdst a sajat talonjabol. Igy dsszesen 3 x 3 =

9 gydzelmi pontot kap, és ennyit lépteti elore a jelzdjét a gybzelmipont-savon.

Ha még 2 munkast felhasznalt volna, akkor a maximum 15 gyézelmi pontot is megkaphatta volna.

3.3 Passzolas

Ha a jatékos nem tudja vagy nem akarja végrehajtani az akciot, akkor passzolhat. Ez azon-
ban nem feltétlen rossz dolog, mert amikor a jatékos passzol, akkor az egyik passzlapkajat a
hatlapjara fordithatja. A fordul6 végén minden jatékos a még meg nem megforditott passzlap-
kainak megfeleld mennyiségli gy6zelmi pontot veszit. Az a jatékos, aki egyszer sem passzol
a forduloban, 6 gydzelmi pontot veszit. Aki mar egyszer passzolt, az 3 gy6zelmi pontra
csokkenti a veszteségeit. Igy fordulonként legalabb egyszer érdemes passzolni. Emellett a
megforditott passzlapkan lathatova valik 1 korona, ami gy6zelmi pontot hozhat A korondk
értékelése akcional a forduld hatralévo részében.

Emlékeztet6: Ha a kezddjatékos elpasszolja a valasztott akcidjat, attol még az akcidhoz
jaro bonuszt megkapja.

Passzolas

Aki nem hajt végre akciot, az megfordit
1 passzlapkat.

A jatékos minden forduld végén a meg
nem forditott passzlapkak gyGzelmi pontjait
elveszti .

A megforditott lapka 1 koronat ad a Koro-
nak értékelése akcional.

A kezddjatékos megkapja a valasztott akcio
bonuszat akkor is, ha elpasszolja az akciot.



4. Jutalom az elkésziilt hajokért

Minden alkalommal, amikor a jatékos befejez egy hajot, azonnal megszakitja a korét, és 1

vagy tobb jutalmat kap. Egy hajo akkor van kész, ha az 6sszes hajorész lekeriilt. Egy 1-es

hajo akkor késziil el, ha 1 hajotest + 1 arboc + 1 vitorla lent van. Egy 4-es hajohoz 4 hajo-
testrész (hajoorr + 2 kozéprész + tat) + 4 (azonos) arboc + 4 (azonos) vitorla kell. Az
aruknak nincs koze a hajo befejezéséhez. Minden arbocért, ami a befejezett hajon van, a

jatékos kap 1 jutalmat.

6 féle jutalombol valaszthat:

1 koronas arboc:

4 A jatékos kap 1 ko-

ronas arbocot, és a
raktarba teszi.

@

7 tallér:
A jatékos 7 tallért
kap a kozponti
talonbol.

1 koronas vitorla:
A jatékos kap
1 koronas vitorlat, és a
raktarba teszi.

A%

IEVEVES
3 munkas:
A jatékos 3 munkast
kap a kdzponti
talonbol.

3 gy6zelmi pont:
A jatékos 3 gy6zelmi
pontot kap, és ennek
megfelelden 1ép eldre a

gy6zelmipont-jelzdjével.

|
rod 7 ,b J
2 aru:
A jatékos 2 kiilonbozé
arut kap, és ezeket a
raktaraba teszi.

Minden jutalmat maximum kétszer lehet elvenni egy befejezett hajoért. Ha egy 4-es hajot fe-
jez be a jatékos, akkor példaul elvehet 2 koronas arbocot és 2 koronas vitorlat; vagy 4 kiilon-
b6z6 jutalmat. A jutalmak elosztasa teljesen a jatékos dolga, amig nem valaszt 2-nél tobbet

1 jutalombol.

Fontos: Ha egy hajo elkésziil, akkor az aktualis kor megszakad, és a jatékos megkapja a ju-
talmat. Ha példaul ez egy szallitasakcio kdzben torténik, és a jatékos jutalmul példaul koronas
vitorlat vesz el, amit a raktarba kell tennie, akkor rogton hasznalhatja is ra a szallitasakciot,
ezzel egy hajora téve azt, amivel akar be is fejezheti azt a hajot, és Gjabb jutalmat kap. A
jutalmul kapott tallérok és munkasok is rogton felhasznalhatéak az akci6 folytatasdhoz.

5. Extra akcio

Minden jatékos egy extraakcio-lapkaval kezdi a jatékot. Ez egyszer a jaték folyaman lehetGvé teszi a
jatékos szamara, amikor az 6 kore van, hogy végrehajtson az aktualis akcidja el6tt vagy utan,
kissé modositott szabalyokkal egy extra akciot. E16szor is a jatékos kap 2 munkast a kdzponti
talonbdl. Ezutan kivalaszt egyet a 8 ismert akciobdl, és végrehajtja azt a kdvetkezd szabalyok
szerint: Ha a jatékos fizetGs akciot valaszt, akkor minden hajorész, minden aru (minden lapka)
alapara 2 tallér. Minden mas szabaly valtozatlan: Minden akci6 1 munkasba keriil. Barmilyen
lapkat vesz a jatékos, minden tipusbol az els6 2 tallérba keriil, ha ugyanolyanbdl egy tjabbat
venne, akkor az ar mar 4 tallér. Ha mind a négy lapkabol vesz, akkor kap még 1-et ingyen. Ha
valaki végrehajtotta az extra akciojat, akkor a lapkdja visszakeriil a dobozba. (A jatéktablan
1év6 megfeleld akcidlapka nem befolyésolja az extra akci6 végrehajtasat, és marad a jatéktab-
Tanacs: Bolcs dolog az extra akciot az utolso fordulora hagyni, hogy igy tudjon a jatékos
reagalni egy kedvezétlen akciokivalasztasi sorrendre.
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Jutalom az elkésziilt hajokért

Ha egy jatékos befejez egy hajot, akkor
azonnal annyi jutalmat kap, amennyi arboc
van azon a hajon.

A 6 kiilonb6z0 jutalom:

Koronas arboc: A jatékos 1 koronas arbocot
kap.

Koronas vitorla: A jatékos 1 koronas vitorlat
kap.

7 tallér: A jatékos 7 tallért kap a kozponti ta-
lonbol.

3 gy6zelmi pont: A jatékos 3 gy6zelmi pontot
kap.

3 munkds: A jatékos 3 munkéast kap a
kozponti talonbdl.

2 aru: A jatékos 2 kiilonboz6 arut kap.
Hajonként minden jutalmat csak maximum
kétszer lehet igénybe venni.

A jatékos a megszerzett jutalmat azonnal
felhasznalhatja.

Extra akcio

A jaték soran egyszer minden jatékos vég-
rehajthat egy extra akciot amikor soron van.

Amikor a jatékos végrehajtja az extra akciot,
akkor 2 munkast kap a kdzponti talonbol, és
a 8 akcid valamelyikét végrehajtja. FizetGs
akcional a hajorészek/aruk alapara 2 tallér.

Az akciok végrehajtasanak dsszes tobbi sza-
balya valtozatlan marad.



6. Egy akciofazis vége

Miutan minden jatékos befejezte a kezddjatékos altal valasztott akciot, egy akciofazis véget
ér. A kezddjatékos a hatlapjaval felfelé forditja ezt az akcidlapkat, ez az akcié mar nem érhetd
el ebben a forduloban (kivéve az extra akciot). Minden forduldban az elsé akcidfazis végén
amegforditott akcidlapkara tegyétek ar a horgonylapkat (lasd A forduld vége). A kezddjatékos az
oramutatd jarasaval megegyez6 iranyban kovetkezo jatékosnak tovabbadja a kezddjatékos-
babut. Ha 2 vagy tobb akciolapka van még képpel felfelé, akkor egy 1) akciofazis kezdddik,
¢és az 11j kezddjatékos kivalaszt egy akciot. A 7. akciofazis utdn mar csak 1 akcidlapka lesz
képpel felfelé forditva, ekkor a fordulo véget ér.

A fordulo vége

Amint 7 akciofazist végrehajtottak, és csak 1 akcidlapka marad képpel felfel¢, a forduld
véget ér. A megmarado 8. akcid nem lesz végrehajtva ebben a forduldban.

Ezutan a jatékosok a passzlapkakat értékelik. Minden jatékos annyi gy6zelmi pontot veszit,
amennyi a meg nem forditott passzlapkain 6sszesen van, és ezt visszafelé lelépi a pontozosavon.
(Abban a valosziniitlen esetben, ha egy jatékos a 0 pont ala keriil, akkor negativ pontja lesz.)
Ezutan az Osszes passzlapka gy fordul, hogy Gjra a negativ pontot mutassa. gy minden
jatékos 6 potencialis minusz ponttal és korona nélkiil kezdi a kovetkezd fordulot.

A forduléjelzé egy mezdt elére 1ép a forduldsavon.

Ha még legalabb 1 fordulé hatra van, akkor a kereket gy kell atforgatni, hogy a rajta 1év6
horgonyjel ahhoz az akcidmez6hoz forduljon, amin a horgonylapka taldlhato. Ha a kereket
beallitottak, akkor a kezdGjatékos a horgonylapkat félreteszi, a 8 akcidlapkat elveszi, képpel
lefelé megkeveri, majd képpel felfelé egyesével az akciomezdkre teszi Gket, azzal a mezdvel
kezdve a lerakast, ami mellett a kerék horgonya lathato.

A kezddjatékos kivalaszt egyet a 8 akciobol, és ezzel elkezdi az 1j fordulot.

Megjegyzés: Nincs allando bevétel sem tallérbol, sem munkasbol. A jatékosoknak a kezd 6t6-
kéjiikbdl, az akcidokbol, a jutalmakbol és bonuszokbol kell gazdalkodniuk.

A jaték vége

A jaték harom és négy jatékos esetén az 5. forduld utan ér véget, két jatékos esetén a 4. fordulo
utan. Minden jatékos pontokat kap az elkésziilt hajoiért és a leszallitott aruiért. A megmaradt
tallérokért, fel nem hasznalt munkasokért, a hajorészekért, és a le nem szallitott arukért,

fiiggetlentil attol, hogy a hajon vagy a raktarban vannak, még jar valami. Az attekint6lapkan
megtalalhatok az értiik jaré gy6zelmi pontok (az aruké a raktaron).

Gyozelmi pont a leszallitott arukért

A leszallitott aruk a tipusuk szerint vannak csoportositva.

Az azonos fajta aruk csoportjaért a kdvetkezd pontok jarnak:

1 arubol allo csoport: 2 gyézelmi pont

2 arubol allo csoport: 5 gyézelmi pont

3 arubol all6 csoport: 9 gydzelmi pont

4 arubol allo csoport: 14 gySzelmi pont

5 arubdl allo csoport: 20 gy6zelmi pont

Minden tovabbi aru egy adott csoport gy6zelmipont-értékét 5 ponttal noveli.

Egy akciofazis vége

Egy akciofazis akkor ér véget, ha minden ja-
tékos végrehajtotta az akcidt vagy passzolt.
Az akciolapkat meg kell forditani. Minden
forduld 1. akciofazisanak a végén a hor-
gonylapkat a megforditott akciolapkara kell
tenni. A kezdG6jatékos-babu tovabb keriil.

Az 1j kezddjatékos elkezdi az 0 akcidfazist,
mig el nem érik a forduld végét.

A fordulo vége

A fordul6 a 7. akciofazis utan véget ér.

Passzlapkak értékelése: Minden jatékos a
meg nem forditott passzlapkdinak megfeleld
gy6zelmi pontot veszit. (Negativ Osszesitett
pontszam is lehetséges.)

Ezutan minden passzlapkat a minuszpontos
oldaléra kell forditani. A fordulojelzé egyet
elérelép (kivéve a jaték végén). A kereket
ujra be kell allitani: a kerék horgonyos része
arra az akciomezdre mutasson, ahol a hor-
gonylapka van.

Ezutan a kezddjatékos megkeveri az akciolap-
kakat, és ujra leteszi 6ket a kerék horgonnyal
jelolt mez6jétdl kezdve.

A jaték vége
A jaték az 5. fordul6 utan véget ér (két jaté-
kos esetén a 4. fordul6 utan).

A gy6zelmi pontok 0sszegzése kovetkezik az
attekint6korong alapjan, és a raktar alapjan
a kiszallitott arukért. A raktar kiliritése.

Aru

A leszallitott aruk csoportjait kell 6sszegezni.
Az 1, 2, 3, 4, 5 arut tartalmazo6 csoportok
2,5,9, 14, 20 gy6zelmi pontot érnek.

A csoport 6. arujatol az értiik jaré pont 5
ponttal n6 arunként.
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Gyozelmi pont az elkésziilt hajokért Elkésziilt hajok

""" Minden elkésziilt hajoért gy6zelmi pont jar:
gben kap gy6zelmi pontokat:
1-es hajo: 2 gy6ézelmi pont
2-es hajo: 8 gyézelmi pont
3-as hajo: 20 gy6zelmi pont
4-es hajo: 35 gybzelmi pont

1-es hajo: 2 gy6zelmi pont
2-es hajo: 8 gy6zelmi pont
3-as hajo: 20 gy6zelmi pont
4-es hajo: 35 gy6zelmi pont

Gyozelmi pont a megmaradt anyagokeért Megmaradt anyagok

Ezutdn az 6sszes fel nem haszndlt munkas, a befejezetlen hajokban és raktarban 1€v6 hajoré- | A raktarban és a hajogyarban 16vS egyéb
szek és az el nem szallitott aruk darabjaért 1 tallért kap cserébe a tulajdonosa. A jatékos a hajorészek és aruk, valamint a munkéasok
pén-zéeért 3 talléronként 1 gy6zelmi pontot kap. A jatekosok az dsszes tallérjuk megtartjak, | 1 tallért érek. 3 talléronként 1 gydzelmi
ez fog donteni holtverseny esetén. pont jar.

Akinek a legtdbb pontja van, az nyeri meg a NAUTICUS jatékot. Holtverseny esetén koztik | A legtobb pontot szerzS jatékos nyer,
a tobb at nem valtott tallér dont (0, 1 vagy 2 tallér). Ha még mindig holtverseny allna fent, holtverseny esetén a megmaradt tallérok
ak-kor az nyer, akinek t6bb pénze van, beleértve a gy6zelmi pontra atvaltott tallérokat is. Ha | dontenek.

még ezutan is holtverseny lenne, akkor a jatékosok megosztoznak az adott helyezésen.

Gyozelmi pont az elszdllitott arukért: A 2 gabonabdl allo csoportét 5 pont jar, a hal-
csoport 9 gyézelmi pontot ér, a kavécsoport 25 pontot. A leszallitott aruiért a jatékos
osszesen 39 gyozelmi pontot kap.

‘

25 25 L5

Gyozelmi pont a kész hajokért:
A jatékos a 3 elkésziilt 1-es hajoja-
ért osszesen 6 (3 x 2) gyozelmi

pontot kap, az elkésziilt 2-es hajoja
8 gyodzelmi pontot ér, az elkeésziilt 3-as
hajéja 20 gyézelmi pontot. Ossze-
sitve a jatékos az elkésziilt hajoiért
34 gydzelmi pontot kap.

Gydzelmi pont a megmaradt anyagokért: A jatékosnak van még 2 munkasa és 3 lapkdja van a raktaraban. Ezekért 5 tallért kap. A befe-
. jezetlen hajok hajorészeiért (3 hajotestrész, 1 darboc, 1 vitorla) szintén 5 tallért kap, a le nem szallitott drukért 3 tallért. A jatékos dsszesen

13 tallért kap a megmaradt anyagaiért, amihez még hozzdadja a megmaradt 8 tallérjat. Osszesen igy 21 tallérja van, amiért a jatékos

7 gyozelmi pontot kap. A 21 tallért megtartja, mert pontazonossag esetén ez donti el a holtversenyt.
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